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Susret s mladim licem Crkve

  

Draga braćo i sestre!

Vratio sam se prošlog ponedjeljka iz Sydneya u Australiji, gdje je odran 23. svjetski dan mladih.
Još mi je u očima i u srcu to izvanredno iskustvo, gdje mi je bilo dano susresti se s mladim licem
Crkve: bilo je to poput multikulturalnog mozaika, oblikovanog od mladića i djevojaka iz svih
dijelova svijeta, koji su se svi okupili jedinstvenom vjerom u Isusa Krista. "Young pilgrims of the
world - mladi hodočasnici svijeta", tako ih je narod prozvao izričajem koji sadri bit ovih
međunarodnih dana mladih što ih je započeo Ivan Pavao II. Ovi susreti čine zapravo postaje
velikog hodočašća po planetu, kojim se pokazuje kako nas vjera u Krista sve čini sinovima
jedinoga Oca koji je na nebesima i graditeljima civilizacije ljubavi.

Vlastitost susreta u Sydneyu bilo je posvješćivanje središnje uloge Duha Svetoga koji je
protagonist ivota Crkve i ivota kršćanina. Dugi hod pripreme u mjesnim Crkvama kao slijedio je
temu obećanja uskrsloga Krista apostolima: "Primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i
bit ćete mi svjedoci" (Dj 1,8). 16., 17. i 18. srpnja, u sidnejskim crkvama, brojni nazočni biskupi
vršili su svoju slubu govoreći kateheze na različitim jezicima: te su kateheze bile trenuci
promišljanja i sabranosti, tako potrebni kako ovaj događaj ne bi ostao samo izvanjska predstava,
nego da bi ostavio duboki trag u savjestima. Večernje bdjenje u srcu grada, pod Junim kriem, bilo
je zdrueno zazivanje Duha Svetoga; i konačno, za velikoga euharistijskoga slavlja protekle
nedjelje, podijelio sam sakrament potvrde dvadesetčetvero mladih s različitih kontinenata, od kojih
je njih četrnaest bilo Australaca, pozivajući sve prisutne na obnovu krsnih obećanja. Tako se ovaj
Svjetski dan mladih preobrazio u nove Duhove, iz čega je krenulo poslanje mladih, pozvanih da
budu apostoli svojih vršnjaka, poput tolikih svetaca i blaenika, a osobito blaenog Piergiorgia
Frassatija, čije su relikvije pohranjene u sidnejskoj katedrali, a mladi su ih častili neprekidnim



hodočašćem. Svaki mladić i djevojka pozvan je slijediti njihov primjer, prenijeti osobno iskustvo
Isusa koji mijenja ivot svojih "prijatelja" silom Duha Svetoga, Duha Boje ljubavi.

elim danas ponovno zahvaliti australskim biskupima, posebice nadbiskupu Sydneya, na njihovu
veliku doprinosu u pripremi, te na srdačnom dočeku što su ga pruili meni i svim hodočasnicima.
Zahvaljujem australskim građanskim vlastima za njihovu dragocjenu suradnju. Posebna
zahvalnost pripada svima koji su, u svakom kraju svijeta, molili za ovaj događaj, omogućivši tako i
njegov dobar uspjeh. Neka Djevica Marija nagradi svakoga najljepšim milostima. Mariji
povjeravam i razdoblje odmora što ću ga od sutra provesti u Bressanoneu, među planinama
Junog Tirola. Ostanimo zdrueni u molitvi!
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